

## До 60-річчя з дня народження професора Слабого Олега Богдановича

Олег Богданович Слабий народився 21 червня 1965 р. у Тернополі. Батько Богдан Львович працював інженером-електриком, мати Галина Іванівна викладала англійську мову в Тернопільському фінансово-економічному інституті (нині Західноукраїнський національний університет).

Після закінчення Тернопільської середньої школи № 13 із золотою медаллю Олег Богданович працював санітаром на станції швидкої допомоги у Тернополі. Впродовж 1983–1989 рр. навчався у Тернопільському державному медичному інституті за спеціальністю «Лікувальна справа», який закінчив з відзнакою і в якому працює й сьогодні. У 1989 р. – клінічний ординатор кафедри патологічної анатомії з курсом судової медицини, в 1989–1990 рр. – старший лаборант кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією, у 1990–1991 рр. – асистент-стажист кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією, в 1991–1997 рр. – асистент кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією у Тернопільському державному медичному інституті (нині Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України). Під керівництвом професора Р. Й. Вайди у 1895 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Морфофункціональна характеристика жовчного русла печінки в умовах експериментального холестазу і різних способів його корекції». Докторську дисертацію «Особливості ремоделювання камер та судинного русла серця при гіпертензії у малому колі кровообігу в залежності від типів кровопостачання, гемодинаміки та вегетативної регуляції серцевого м'яза» (науковий консультант професор М. С. Гнатюк) захистив у 2018 р. В 1997–2002 рр. працював старшим викладачем кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією, у 2002–2019 рр. – доцент цієї ж кафедри. З 2019 р. – професор кафедри оперативної хірургії та клінічної анатомії та проректор з науково-педагогічної роботи та соціальних питань у Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України.



Професор О. Б. Слабий – відомий вчений-морфолог, висококваліфікований талановитий експериментатор, видатний педагог та організатор вищої медичної школи. Наукові інтереси Олега Богдановича охоплюють широкий діапазон проблем анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії, експериментальної хірургії. Основний напрямок наукових досліджень професора О. Б. Слабого – встановлення закономірностей адаптаційно-компенсаторних процесів в органах і системах організму при гіпертензіях у малому, великому колах кровообігу, порталній системі та розробка методів корекції, направлених на зниження дизадаптаційних ускладнень при вказаних патологічних станах.

Свої наукові розробки професор Олег Богданович впроваджує у навчальний процес вищих медичних закладів України на кафедрах анатомії людини, клінічної анатомії та оперативної хірургії, патологічної анатомії, патологічної фізіології та експериментальних морфологічних лабораторіях. За свою наукову та педагогічну діяльність О. Б. Слабий проявив неабияку наполегливість, допитливість, працездатність, став досвідченим педагогом, чудовим, прекрасним експериментатором, лектором і перспективним науковцем. Під його керівництвом у 2013 р. аспірантка кафедри оперативної хірургії та топографічної анатомії Татарчук Людмила Василівна захистила кандидатську дисертацію на тему «Особливості ремоделювання камер та судинного русла серця при артеріальній гіпертензії в малому колі кровообігу». А в 2019 р. – докторську дисертацію «Особливості ремоделювання структур дванадцятипалої, порожньої та клубової кишок при резекціях різних об'ємів печінки і корекції післяопераційних ускладнень» (науковий консультант професор А. Г. Шульгай).

Професор О. Б. Слабий – автор і співавтор близько 200 наукових публікацій, 6 навчальних посібників (3 англійською мовою), 12 патентів на винаходи і корисну модель. Сьогодні Олег Богданович є членом спеціалізованої вченої ради Д 58.601.01 у Тернопільському національному ме-

## ЮВІЛЕЇ

дичному університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України із захисту докторських дисертацій зі спеціальності 14.03.01 «Нормальна анатомія». Неодноразово його запрошували і призначали офіційним опонентом на захисти докторських і кандидатських дисертацій у спеціалізованих радах інших медичних вишів України та членом разових спеціалізованих рад.

Професору О. Б. Слабому притаманна зосередженість науковця, інтуїція дослідника та цілеспрямованість, порядність, чуйність та надійність.

Він користується заслуженим авторитетом та повагою серед студентів, співробітників кафедри та університету. Олег Богданович може кожному прийти на допомогу, надати корисні поради та консультації молодим науковцям.

Щиро сердно вітаємо ювіляра, зичимо йому міцного здоров'я, довгих років життя, творчої наснаги, працездатності, злагоди в родині, добробуту, подальших успіхів у науково-педагогічній діяльності та здійснення всіх запланованих намірів.

*Професори М. С. Гнатюк, А. Г. Шульгай,  
І. Є. Герасимюк  
і колектив кафедри оперативної хірургії  
та клінічної анатомії  
Тернопільського національного  
медичного університету імені  
І. Я. Горбачевського МОЗ України*